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ALLGEMEINE LEISTUNGSBESCHREIBUNG – WICHTIGE HINWEISE
Sehr geehrter Reisegast!
Wir bitten Sie, die nachfolgenden »Wichtigen Hinweise« vor Ihrer Buchung aufmerksam zu lesen, da sie
zusammen mit der Reiseausschreibung und den ARB die Grundlage für Ihren Reisevertrag mit Tourismo
Amigos do Cavalo bilden.

Vorbemerkung:
Die von AdC angebotenen Reisen sind keine Fernreisen im herkömmlichen Sinne, sondern Erlebnisreisen mit zumindest teilweisem
Expeditionscharakter in Gebiete mit öfter fehlender touristischer Infrastruktur. Wir planen diese Reisen sorgfältig voraus, sind aber auf die in den
bereisten Gebieten ortsüblichen Gegebenheiten, was Unterbringung, Verpflegung, Transport und Verkehrswege angeht, angewiesen; ein
Zuschnitt dieser Art von Reisen nach durchschnittlichen mitteleuropäischen Verhältnissen kann nicht immer erwartet werden.

Leistungsänderung vor Vertragsabschluss:
Die Angebote in diesem Prospekt entsprechen dem Stand bei Drucklegung. Bitte haben Sie jedoch Verständnis dafür, dass bis zur Übermittlung
Ihres Buchungswunsches aus sachlichen Gründen Änderungen von Preisen und Leistungen möglich sind, die wir uns deshalb ausdrücklich
vorbehalten müssen. Über diese werden wir Sie selbstverständlich vor Vertragsabschluss unterrichten.

Änderung des Reiseverlaufs:
Für den Veranstalter bzw. den verantwortlichen Reisebegleiter kann sich die Notwendigkeit ergeben, vor Beginn und während der Reise die
geplante Route zu ändern, falls Umstände dazu zwingen oder eine solche Maßnahme im Interesse der Reisedurchführung und Ihrer Sicherheit
erforderlich machen. Leistungsänderungen oder die Notwendigkeit einer Kündigung des Reisevertrages wegen höherer Gewalt (§ 651j BGB)
können infolge bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbarer außergewöhnlicher Umstände, wie z.B. Krieg, Streik, oder Vorfälle, die in ihren
Auswirkungen den genannten Beispielen gleichkommen, innere Unruhen, Epidemien, hoheitliche Anordnungen (z.B. Entzug der Landerechte,
Beschlagnahme von Unterkünften oder Transportmitteln, Embargos, staatliche Betretungsverbote oder einschränkende Maßnahmen entgegen
der bisherigen Praxis), Naturkatastrophen, Havarien, Zerstörung von Unterkunftsstätten oder technische, den fristgemäßen Einsatz objektiv
hindernde Defekte am Transportgerät notwendig werden. Wir werden Sie von solchen notwendigen Veränderungen unverzüglich in Kenntnis
setzen. Ihre gesetzlichen Rechte bleiben in diesen Fällen unberührt.

Teilnahme an Aktivitäten:
Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass wir unsere Partner als auch die von uns genutzte Infrastruktur vor Ort ständig kontrollieren, um Ihnen
möglichst viel Sicherheit zu bieten. Dennoch beinhaltet die Teilnahme an von uns angebotenen Aktivitäten ein nicht zu vermeidendes Restrisiko,
über welches Sie sich als Kunde bewusst sein sollten. Die Teilnahme an allen angebotenen Aktivitäten als auch eventuellen
Alternativprogrammen ist freiwillig. Sollten Sie an einer unserer angebotenen Aktivitäten nicht teilnehmen, besteht kein Anspruch auf
Rückerstattung der nicht in Anspruch genommenen Leistung.

Sicherheit:
Bitte lassen Sie keine Geld- und Wertsachen während Ihrer Abwesenheit offen in den Unterkünften zurück. Wertvollen und auffallenden
Schmuck lassen Sie am besten Zuhause. Die Betreiber der Unterkünfte bieten Ihnen an, Geld sowie Reisedokumente innerhalb der
Ferienanlagen einzuschließen. Bei eventuellem Verlust durch Überfall, Einbruch bzw. Diebstahl kommt jedoch im Regelfall keine Ersatzpflicht
unsererseits, bzw. einer Versicherung in Betracht.

Gesundheit:
Die Teilnahme an unseren Reiseangeboten setzt einen allgemein guten Gesundheitszustand voraus. Wenn Sie sich diesbezüglich unsicher
fühlen, empfehlen wir Ihnen vor Reiseantritt eine fachärztliche Untersuchung.

Übernachtungen:
Wir sind stets bemüht, gute Quartiere bzw. Plätze für Sie auszuwählen und legen dabei vor allem auf Stil, Charme und Lage großen Wert. Bei
Hotelübernachtungen greifen wir auf Mittelklassehotels, in Ausnahmefällen auf einfache Unterkünfte zurück. Unsere Zelte werden wir meistens
auf organisierten Plätzen, ab und zu auch fernab der Zivilisation aufstellen. Der Reisepreis beinhaltet Übernachtungen im Doppelzimmer bzw. in
unseren geräumigen 2-Mann-Zelten. Bitte teilen Sie uns bei der Anmeldung Ihre Einzelzimmer- und Einzelzeltwünsche mit. Einzelreisende, die
kein Einzelzimmer und -zelt buchen, müssen damit rechnen, dass sie mit einem anderen Einzelreisenden das Quartier teilen werden.
Anmerkung: Einzelzimmer stehen oftmals nur in beschränkter Anzahl zur Verfügung und können trotz gemachter Zusage nicht immer garantiert
werden. Bei etwa notwendiger Zusammenlegung im Doppelzimmer erfolgt die entsprechende Rückzahlung des für das Einzelzimmer bezahlten
Zuschlags.

Verpflegung:
Unsere Mischung aus Hotel- und Zeltübernachtungen überträgt sich auf die Art der Verpflegung. Einem Reisetag mit Hotelübernachtung, besteht
i.d.R. die Möglichkeit ein Restaurantbesuch zu arrangieren bzw. wird, wenn in der Reisebeschreibung beschrieben, ein gemeinschaftliches
landestypisches Churrasco veranstaltet. Sie bekommen damit Gelegenheit die Küche des Gastlandes auszuprobieren. Das Frühstück wird dann
am nächsten Morgen im Hotel eingenommen. An Tagen mit Zeltübernachtung werden wir von einem Küchenteam versorgt, welches neben dem
Frühstück auch für das Mittagessen und die Abendverpflegung zuständig ist.
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Wetter und Bekleidung:
Brasilien ist ein tropisches Land, das heißt, eine Garantie für regenfreie Tage gibt es zu keiner Jahreszeit. Ihr Reisegepäck sollte immer einen
leichten Regenschutz beinhalten. Leichte Leinenkleidung ist vorteilhafter als z. B. Jeans, die wegen der Hitze oft ankleben. Auch ein Rucksack
ist aus diesem Grund nicht so angenehm. Für die Reittouren sind feste Schuhe und dem Zweck angepasste Kleidung erforderlich. Für normales
Trekking (wie z. B. im Dschungel) genügen knöchelhohe Sportschuhe. Wir weisen darauf hin, dass eine Kopfbedeckung als auch
Sonnenschutzcreme sinnvoll, wenn nicht sogar erforderlich sind. Die Brasilianer selbst kleiden sich gern sehr trend- und modebewusst.

Einreisebestimmungen für Brasilien und nützliche Tipps

Einreise – Impfungen – Gesundheit

Dokumente:

Für Deutsche, EU-Bürger und Schweizer genügt ein noch 6 Monate nach Rückkehrdatum gültiger Reisepass.

Impfungen:

Impfungen: Einzig bindend bei Einreise aus einigen südamerikanischen Staaten (z.B. Bolivien, Perú, Ecuador und
Venezuela) ist die Gelbfieberimpfung. Für Pantanal- und Amazonas-Reisen empfehlen wir, die jeweils aktuellen Erkenntnisse
über Malaria-Prophylaxe, Gelbfieberschutz oder andere typische Krankheiten bei Ihrem Hausarzt bzw. einem Tropenmediziner
zu erfragen.

Geld – Nebenkosten

Die Landeswährung ist »Real«: 1 Euro = ca. 2,25 Reais (Stand: Juni 2011). Wir empfehlen die Mitnahme von EC-Karte und
Kreditkarten. VISA und Euro-/Mastercard werden fast überall akzeptiert und mit Ihrer EC-Karte können Sie an Bankautomaten
bequem Bargeld abheben. Das mitgenommene Bargeld (in € oder US$) z. B. für Trinkgelder und sonstige Ausgaben sollte
knapp bemessen sein. Über die jeweils günstigsten Wechselkurse informieren Sie sich bei Reiseleitern, Hotelportiers oder in
Tageszeitungen. Tauschen Sie nicht bei fliegenden Händlern. Einige Banken haben sehr hohe Gebühren. Bei von uns
vermittelten Reisen rechnen Sie bitte bei »normalem« Ausgabeverhalten mit Nebenkosten von 30,– € pro Tag (für zusätzliche
Mahlzeiten, Trinkgelder und Reisesouvenirs). Gute Dienste unserer Reisebegleiter und Fahrer sollten Sie mit berücksichtigen.

WICHTIG ZIMMERSTEUER: In Brasilien erheben viele Hotels der gehobenen Kategorie eine Zimmersteuer von 2,– bis 4,–
US$ pro Nacht/Zimmer. Diese ist bei den Katalogpreisen nicht berücksichtigt und muss direkt im Hotel beglichen werden.


